

Еще одна крупная международная конференция

Международная конференция (семинар) «Перспективные материалы и системы накопления энергии» прошла 21–25 мая в Институте ионно-плазменных и лазерных технологий Академии наук. В нем приняли участие более 20 ведущих ученых и специалистов из нашей республики, а также Китая, Кореи, Японии, Пакистана и Турции.



Основная цель конференции — обсуждение последних достижений в области материаловедения и их применения в технологиях хранения энергии, современных материалов, инновационных методов синтеза и систем хранения энергии нового поколения.

В рамках конференции было подписано соглашение о сотрудничестве между Институтом ионно-плазменных и лазерных технологий Академии наук Республики Узбекистан и Высшей школой материаловедения и инженерии и Международным совместным исследовательским центром по перспективным материалам (IJRCAM) Хэбэйского технологического университета в провинции Хэбэй, Китай.



Также на конференции заместителю директора Института ионно-плазменных и лазерных технологий Миртемиру Курбанову было присвоено звание почетного профессора Хэбэйского технологического университета.



В рамках конференции гости также ознакомились с деятельностью Института.

